

**Koj po vltomu zasačen od stražnika.** V Mariboru v Trstenjakovi ulici je opazil stražnik pri nočnem ogledu, da je ubita šipa na bufetu Irme Ločnik. Zastrafil je izhod in pozval mimoidoče, da so poklicali pomoč iz stražnice. Ko je bil bufet obkrojen in je od policije privedena lastnica odklenila vrata, so našli pod pultom skritega 16 letnega Ivana Korparja z Meljskega hriba. Prijeti je priznal vltom in povedal, da je večji del plena podal skozi okno tovarišema, katera sta zbežala ob prihodu stražnika.

**Novo motorno kolo ukradeno.** Z dvorišča hiše v Kocljevi ulici 18 v Mariboru je bilo ukradeno trgovskemu potniku Evgenu Železeno novo, 10.000 din vredno motorno kolo.

**Nepošten delavski tovariš.** Tik nemške meje v Dobji vasi so prijeli orožniki štiri moške, kateri so se nameravali pretihotapiti preko meje, da bi na nemških tleh dobili zaposlitev. Eden od aretiranih, neki Luka Žonta, je prijavil orožnikom, da mu je zmanjkalo iz poselske knjižice 50 mark. Orožniki so tri žontove tovariše preiskali in so odkrili pri Francu Pungerčarju iz Trebelnega na Dolenjskem v čevlju skrit bankovec za 50 mark. Tata so predali sodišču, ostale tri pa so izpustili.

**Sejmarju ukradli vola.** Na živinskem sejmu v Ptujju je kupil posestnik Matija Verhovšek iz Lancove vasi vola za 3000 din. Na povratku je stopil v gostilno na Ormoški cesti v Ptujju in je privezal vola pred krčmo. Ko je hotel Verhovšek po pokrepčanju nadaljevati pot proti domu, ni bilo vola nikjer.

**Vltom brez konca in kraja.** Celje in okolica sta postala v zadnjem času torišče nevarnih nočnih srak in tolovajev, ki si izbirajo vedno nove žrtve. V noči na 22. junij je dobila trgovina Olge Suše na Krevkovi cesti, 15 minut od Ocvirkove krčme, kjer se je zgodil dvojni roparski umor, o katerem poročamo v današnji številki, nezajeljen obisk. Vltomilec je odnesel 100 din gotovine, za 3000 din boljšega tobaka in za 3000 din manufakturnega in špecijskega blaga.

**Ljubosumnost vzrok dvojnega zločina.** Na stopnišču hiše na Starem trgu 11 a v Ljubljani je pričakal 27 letni Anton Mehlin frizersko pomočnico Anico Rebolj, doma iz Raven v občini Mlinše pri Litiji. Ker se Anica ni marala zmeniti za njegovo ljubezen, je potegnil samokres in je ustrelil najprej njo, potem pa še samega sebe. Reševalci so odpeljali oba v bolnišnico. Anica je umrla radi strela v trebuh, Mehlin pa si bo še opomogel s kroglo v glavi.

### Izpred sodišča

**Zasluzena kazen.** Celjsko okrožno sodišče je obravnavalo 24. junija primer umora in nagovora k umoru za nagrado 1000 dinarjev. 35 letni posestnik Karel Polšak iz Sotenskega v Šmarju pri Jelšah je nagovoril 25 letnega posestnikovega sina Jožefa Vrbovskega iz Sotenskega, da je za nagrado 1000 din umoril s strelom v trebuh 20. maja zvečer Polšakovega hlapca Franca Jereba. Z umorom se je hotel Polšak polastiti Jerebovih prihrankov v znesku 7000 din. Karel Polšak je bil obsojen na dosmrtno ječo, Jože Vrbovskec pa na 20 let ječe.

## Slovenska Krajina

### 6000 udeležencev na mladinskem taboru v Murski Soboti

Zadnje nedeljo se je vršil v Murski Soboti veličasten mladinski tabor, katerega se je udeležilo 6000 ljudi. Mladina je sprejela glavnega govornika g. ministra dr. Miho Kreka pred cerkvijo v Soboti, od koder se je razvil spreved proti parku, kjer je bila služba božja na prostem. Spreved so otvorili kolesarji, za temi sta igrali dve godbi, sledila je naša mladež z 20 prapori in ljudske množice. Sv. mašo je opravil ob asistenci g. dekan Krantz. Med službo božjo je prepeval narod cerkvene pesmi.

Mladinsko zborovanje je otvoril predsednik soboškega Prosvetnega društva g. Janko Škrebhan s pozdravom na g. ministra dr. Kreka, poslanca Bajleca, glavarja Bratino in druge. Nastopil je navdušeno pozdravljen g. minister dr. Krek, ki je omenil uvodoma, da praznuje v prestolici Slovenske Krajine, katero sta posvetila s svojim delom sv. Ciril in Metod, že v Jugoslaviji rojena mladina svoj praznik. Ta mladina hoče zdaj in za bodoče živeti po naukih krščanske vere. Nato je govoril g. minister o nalogah današnje mladine in je izrazil upanje, da bo ta tabor dal pobudo za razširjenje prosvetnih organizacij po vsem Prekmurju.

Za g. ministrom je govoril poslanec g. Bajlec, za njim zastopnica deklishega krožka Gizela Koudela in predsednik Fantovskega odseka Franc Kerec. Po lepo uspelim taboru je prisostvoval g. gradbeni minister gasilskim vajam in mimohodu.

\*

**Murska Sobotica.** Letos je odšlo okrog 13.000 Prekmurcev in Medjmurcev na sezonsko delo v Nemčijo, Francijo in v Vojvodino. Največ jih je v Nemčiji, in to približno 10.000. Kljub tako velikemu številu se na borzi dela še vedno oglašajo novi prosilci, ki bi radi šli na sezonsko delo, a njih prošnje ne morejo biti uslišane, ker je število izčrpano. — Pred dnevi je neki motociklist tako nesrečno padel, da je z razbito glavo obležal v nezavesti, zato so ga spravili v bolnišnico, kjer se je zavedel šele po šestih urah. — Prejšnji teden je neki delavec padel s tovornega avtomobila, ki je bil naložen z lesom, s tako silo, da je dobil na glavi občutne poškodbe. Nesreča se je zgodila radi tega, ker je šofer na glavnem trgu avto naglo ustavil, na kar delavec ni bil pripravljen. — Akademsko društvo »Zavednost« je dobilo od g. prelata dr. Slaviča lepo število knjig, ki jih bodo imeli člani na razpolago. G. prelata najlepša hvala za darilo in pozornost!

### Mož in žena žrtvi roparskega napada

V Celju in po okolici se je zgodilo v zadnjem času več zločinov, kateri kažejo, da straši tamkaj okrog tolpa tolovajev, ki ogrožajo življenje in imetje v nočeh mirno počivajočih ljudi.

Najbolj pa je razburil Celjane in okolice kar dvojni roparski umor v Medlogu pri Celju. Tamkaj sta imela v najemu gostilno pri Levškem mostu 47 letni An-

Osebam, ki se ne morejo zadostno kretati, pa trpe zaradi tega na zaprtju in motnjah pri prebavi, združenimi s pomanjkanjem teka, nudi večtedensko zdravljenje z naravno »Franz-Josefovo« grenko vodo zelo dobre uspehe. Uživa se dnevno ena čaša »Franz-Josefove« grenke vode zjutraj na tešče ali zvečer, preden greste k počitku.

Ogl. reg. S. br. 30.474/35.

Turnišče. Naša sirotišnica oskrbuje 21 siromašnih in zapuščenih otrok. Čč. sestre vzgajajo te male sirote z največjim požrtvovanjem in s pravo ter iskreno ljubeznijo, a primanjkuje jim materialnih sredstev, zato jim prikažite s podporo na pomoč! Za vsako malenkost so hvaležne ter bodo skupno z mački molile za svoje dobrotnike. — Prejšnji teden je imela naša krajevna JRZ občni zbor, katerega se je udeležilo precej članov. Za predsednika je bil izvoljen g. Horvat Štefan od Lipe. — Dne 18. junija smo praznovali v kapelici sv. Antona »Antolinsko prošečnje«, katerega je žal zelo motil dež, a nekateri fantje so po stari navadi preizkušali svoje moči.

**Martjanci.** Nekemu našemu rojaku se je zgodila precejšnja nesreča. Pri nabiranju češenj se mu je zvrtilo v glavi in je padel tako nesrečno, da so ga morali prepeljati v bolnišnico hudo ranjenega.

**Ivanovel.** Pred kratkim je zgorel čebelnjak posestnika Koloča Nikolaja. V čebelnjaku je bilo 32 panjev (rojev) čebel, ki so vsi postali žrtve besnečih plamenov. Skupno s čebelnjakom je zgorel tudi skedenj, precej gospodarskega in poljskega orodja ter nad 500 kg slame. Skupna škoda, ki je krita z zavarovalnino, se ceni na 15.000 dinarjev. Verjetno je, da je požar nastal po neprevidnosti.

**Gaberje.** Ni še dolgo od tega, ko smo na tem mestu poročali o uboju Biro Franca, katerega je v prepiru udaril Lebar Franc tako nesrečno, da je bil isti takoj mrtev. Ubijalec je za svoje dejanje, ki ga je storil v pijanosti, bil obsojen od okrožnega sodišča v Murski Soboti na štiri leta robije in na izgubo častnih pravic za dobo treh let. Kazen je skesano sprejel.

**Andrejci.** Prejšnjo nedeljo po 10. uri zvečer je izbruhnil požar v stanovanjskem poslopju posestnice Vaš Line. Vnele so se namreč saje v lesenem dimniku, ki je bil kmalu ves v ognju. Od tam se je ogenj razširil z bliskovito naglico tudi na ostalo leseno in s slamo krito poslopje, ki je do tal pogorelo. S hišo je zgorelo tudi gospodarsko poslopje z vsem orodjem, ki se je v njem nahajalo. Lastnica je s pomočjo soseda v zadnjem hipu komaj rešila živino in iz sobe nekaj najvažnejših predmetov, a vse drugo je postalo plen ognjenih zubljcev. Škoda je precejšnja in je le deloma krita z zavarovalnino.

**Bistrica.** Prejšnjo soboto je prinesel na Razkrižje neki človek prodajat revolverje. Tam je enega vpričo priletnejšega fanta Pintarič Franca preizkušal in se mu je pri tem zgodila nesreča, da je fantu prestrelil čreva, radi česar so ga morali prepeljati v bolnišnico, kjer so mu zdravniki skušali rešiti življenje, a je bil njihov trud zaman ter je fant kmalu umrl. Naj počiva v miru, a preostalim naše sozalj!

ton Ocvirk in njegova 42 letna žena Rozalija. Usodepolno noč je bil zadnji gost v Ocvirkovi krčmi Fr. Veselak. Krog devetih zvečer se je vrnila domov Ocvirkova 20 letna rejenka Julijana Terčič iz Makol. Ko je novečerjala, se je poslovil Franc Veselak in Julijana se je podala spat na skedenj, kamor jo je po navadi zaklenila gospodinja. Kake pol ure pozneje je čula Julijana lajež psa, odjeknil je prvi strel in pes je utihnil. Kmalu za tem je bilo slišati iz hiše šest strel in klicanje na pomoč. Za tem je vsa prestrašena rejenka slišala samo še premetavanje in ropot po hiši, ki je trajal do prvega svitja. Na vse zgodaj je sporočila Julijana nočne dogodke sosedu. Radi zaklenjenih vrat gostilne so ubili sosede okno in so prišli na ta